

**Протокол
зборів співвласників багатоквартирного будинку
за місцезнаходженням вул. Самострова, 9, м. Чернігів**

м. Чернігів

17 травня 2016р.

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 341 осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 9957,9 м².

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 69 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 2376,1 м².

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 233 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею 6990,6 м².

Запрошені: директор ПП «Техкомсервіс» - Цвіль І.М.

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Організаційні питання проведення зборів: обрання голови зборів, секретаря зборів, членів лічильної комісії.
2. Визначення форми управління багатоквартирним будинком № 9 по вул. Самострова м. Чернігова.
3. Відмова від послуг по утриманню будинку та прибудинкової території, будинку № 9 по вул. Самострова КП "Новозаводське", Чернігівської міської ради.
4. Визначення Управителя з управління багатоквартирним будинком №9.
5. Передання функцій з управління багатоквартирним будинком № 9 по вул. Самострова, Управителю - ПП «Техкомсервіс» та визначення його повноважень.
6. Обрання уповноважених осіб від співвласників багатоквартирного будинку № 9 по вул. Самострова на підписання договору з Управителем ПП «Техкомсервіс» про надання послуг з управління багатоквартирним будинком.

Каласяк А.Т.
Клавков В.Т.

III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ.

Питання порядку денного зборів: № 6 Обрання уповноважених осіб від співвласників будинку № 9 на підписання договору з Управителем ПП «Техкомсервіс» про надання послуг з управління багатоквартирним будинком.

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

Запропоновано обрати наступних осіб уповноважених від співвласників буд. № 9 по вул. Самострова м. Чернігова, на підписання договору з Управителем ПП «Техкомсервіс» про надання послуг з управління багатоквартирним будинком № 9, по вул. Самострова, м. Чернігів:

власника квартири № 1 Казак А.І. власника квартири № 115 Корольов О.І.
 власника квартири № 47 Таблюков В.І. власника квартири № 163 Валашев Т.І.
 власника квартири № 81 Сухаров В.І. власника квартири № 202 Дупін О.І.

Голосування на зборах щодо питання порядку денного:

№ квартири/нежитлового приміщення	Загальна площа квартири/нежитлового приміщення	Прізвище, ім'я, по батькові співвласника або його представника та документ, що надає представнику повноваження на голосування	Документ, що підтверджує право власності на квартиру/нежитлове приміщення	Результат голосування («за», «проти», «утримався»)	Підпис співвласника (представника)	Примітки
84	66,6	Дубровина Тамара Іванівна	Документ дарування № 2831 від 12.07.2005	за	Т.І.	
126	48,7	Ветар Олег Володимирович	№ 60 про право власності від 21.11.2012	за	О.І.	
202	49,0	Дупін Олександр Іванович	№ 60 про право власності від 26.10.1998	за	Дупін	
131	66,3	Тимошенко Олександр Іванович	№ 60 про право власності від 27.01.2004	за	О.І.	

Підсумки голосування:

«за» - 300 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 8750,6 м².

«проти» - 0 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 0 м².

«утримався» - 2 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 66,5 м².

Рішення прийнято.

Казак А.І.
Таблюков В.І.

016р.

341

міщень

власників та/або площею

о через належать будинку

и зборів,

л № 9 по

удинкової аводське”,

будинком

нком № 9 визначення

вартирного договору з управління

К. А. І.
Вет В. І.